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Technoprobe S.p.A.
Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 2
23870, Cernusco Lombardone (LC) - Italy	
www.technoprobe.com


Cernusco Lombardone, 6 luglio 2025

In ricordo di Giuseppe Crippa, Fondatore di Technoprobe

Technoprobe si unisce con profonda commozione al dolore per la scomparsa del suo Fondatore e Presidente Onorario, Giuseppe Crippa, venuto a mancare nella giornata di ieri, sabato 5 luglio 2025.

Nel dolore per la perdita vogliamo però celebrare una vita pienamente realizzata.
Giuseppe era un uomo pervaso da una inesauribile passione per la tecnologia e l’innovazione, da un’eccezionale visione imprenditoriale e da un profondo rispetto e amore per le persone. Figura straordinaria sotto ogni profilo – umano, professionale e di impegno sociale – ha lasciato un’impronta indelebile nella storia dell’azienda, nel territorio in cui ha vissuto e operato, nel cuore di tutti coloro che lo hanno conosciuto.

A tutti noi che abbiamo lavorato con lui, seguendo la sua visione, restano gli insegnamenti e i suggerimenti nel confronto quotidiano, frutto di quella rara capacità che poche persone hanno di sapersi dare a tutti, dal più giovane appena arrivato al manager più esperto. 
Restano i ricordi degli incontri in reparto, della disponibilità in ogni momento, di quell’umanità profonda che riesce a superare la professione, i ruoli, le gerarchie.
Siamo stati fortunati ad averlo.

Technoprobe quindi si ferma per 24 ore, in Italia come in tutte le sue sedi nei 3 continenti e 10 paesi dove operiamo. Chiude e si ferma per celebrarlo e ricordarlo.
Lo ricordiamo con immensa gratitudine e affetto, consapevoli che senza la sua visione, la sua passione e la sua umanità, Technoprobe non sarebbe ciò che è.
Ci stringiamo a Mariarosa, Monica, Cristiano, Roberto, Stefano, a tutti i nipoti e la famiglia intera in questo momento di dolore, rinnovando l’impegno a custodire e portare avanti il suo straordinario esempio.

Se sapremo restare fedeli al suo insegnamento e alla sua figura Technoprobe continuerà ad essere un’azienda unica. È questa una nuova sfida per tutti noi.


Ciao Peppino. Grazie.
INNOVATION BEGAN WITH YOU
Tutta Technoprobe

--

La Famiglia Crippa ringrazia sentitamente tutti per la vicinanza e le manifestazioni di affetto e ricordo di Giuseppe che continuano arrivare. 
Le esequie si terranno in forma privata. La Famiglia chiede cortesemente il rispetto di questa riservatezza.

Giuseppe Crippa era “Technoprobe”, per questo sarà allestita una camera del commiato presso la sede della società in Via Cavalieri di Vittorio Veneto 2 a Cernusco Lombardone (LC) dalle ore 12 alle ore 19 della giornata di lunedì 7 luglio, così da dare la possibilità di un ultimo saluto a tutti coloro che vorranno.
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